

今日尧都

JIN RI YAO DU

第363期



中共临汾市尧都区委机关刊物 临汾市尧都区新闻传媒中心 主办 2022年4月29日 星期五
网址:www.yaodunews.com 电子邮箱:ydqxwzx@163.com 壬寅年三月廿九

全区抓党建促基层治理能力提升专项行动调度推进会召开

薛凤奎加天山出席

崔绍民作重要讲话

本报讯(记者 李森)4月26日,全区抓党建促基层治理能力提升专项行动调度会议召开。市委专项行动第四督导组组长、市人大常委会党组成员、副主任薛凤奎,督导组副组长、市委办公室二级巡视员加天山到会指导。区委书记崔绍民出席会议并讲话。区领导任丽岗、贺婧、卢燕飞、温济荟等出席会议。

会上,屯里镇党委、段店乡党委、解放路街道党工委汇报各自抓党建促基层治理能力提升专项行动工作进展情况;区委政法委、区民政局、区农业农村局、区司法局分别汇报各自职责内工作情况。

崔绍民强调,一是进一步提高思想认识。要充分认识开展抓党建促基层治理能力提升专项行动,既是一项重大政治任务,也是一次推进基层治理的全面革新,真刀真枪、狠抓实抓,抓出成效,真正向人民群众交好账。二是进一步聚焦存在问题。要认真对照责任和清单,深入查找存在的突出问题,列出清单、明确重点,将“对照检查”“整改落实”“建章立制”三个阶段结合起来,统筹谋划、一体推进、贯穿始终。三是进一步深化项目攻坚。要强化项目管理,每一个项目的实施都要做到有方案、有计划、有流程、有评估、有总结,明确责任人,做到密切配合、联同作战,确保各项目任务不仅在全市领先,更要在全省争位次。四是进一步选好用好典型。要善于发现总结典型,善于学习借鉴典型,善于培育打造典型,善于宣传推广典型,努力创造更多可复制、可推广的尧都经验、尧都模式。五是进一步加强统筹调度。要把专项行动与疫情防控、安全生产、经济社会发展等工作统筹起来,做到“两手抓、两促进”。

薛凤奎对我区抓党建促基层治理能力提升专项行动阶段性工作成效给予充分肯定。他要求,尧都区要继续保持“起步就要快跑,开局就要争先”的奋进姿态,锐意进取、攻坚克难,在学深悟透、项目推进、典型培育、责任压实上下功夫,坚决扛起大区担当,把专项行动抓出成效、抓出特色、抓出亮点,努力向党和人民群众交出一份满意的答卷,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

任俊杰在医院小区重点交通卡口督导疫情防控工作

本报讯(记者 冯鸽)4月18日上午,区委副书记、区长、区疫情防控工作领导小组组长任俊杰深入医院、小区、重点交通卡口调研督导疫情防控工作落实情况。副区长孔令泽,区政协副主席、区卫体局局长武建斌,市公安局东城分局局长张鹏起一同调研督导。

在尧都区人民医院,任俊杰详细了解医院就诊入口管理、发热门诊处置、核酸检测能力、新型移动式核酸检测车配备等情况,并现场查看发热门门诊项目建设、规划布局、设备配置、基础设施建设等情况。任俊杰强调,全面做好发热门诊规范化建设工作,事关人民群众身体健康和生命安全,事关社会公共卫生安全,是医疗卫生机构做好疫情防控的第一道防线。要切实落实主体责任,加快推进,确保如期完成建设,早日投入使用,为守护人民群众生命安全和身体健康提供坚实的医疗保障。同时,要切实做好院感防控,落实落细各项制度和操作流程,全力以赴、毫不放松做好疫情防控常态化工作。

在铁路东办事处前进小区全员核酸检测演练现场,任俊杰仔细查看核酸检测采样点秩序维护、设施配套等情况,详细了解各采集点采集量、采集进度、防控措施落实等情况。任俊杰强调,各部门与街道、社区要加强协调配合,明确责任分工,将工作再细致、再深入,防止出现漏洞;要加强现场秩序维护,优化流程、有序组织,错峰安排人员有序检测,确保人员不聚集、不扎堆、保持间隔;要规范全员核酸检测组织、采样、检测、报告等工作流程,确保各环节有效衔接、无缝对接。

在临汾东高速口,任俊杰认真查看了交通卡口车辆人员查验、重点人员管控、点对点接转、闭环管理等疫情防控工作落实情况。他强调,当前疫情防控形势严峻复杂,要毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,做到“逢车必检、逢人必查”,严格落实各项防控管理措施,确保第一落点管控到位,守牢“外防输入”第一防线。要加强组织领导,优化工作流程,关口前移,靠前服务,提高效率,密切关注车流变化,增设专用通道,做好货车单位常态化驻守接车对接工作,及时全面消杀,避免交通拥堵和交叉感染,切实守好全区疫情防控人口防线。

任俊杰主持召开区政府第25次常务会议

本报讯(记者 冯鸽)4月22日下午,区委副书记、区长任俊杰主持召开区政府第25次常务会议,副区长范志军,副区长、区公安局局长崔军,副区长孔令泽、王洪锁、石新亭出席会议。区政协副主席、区卫体局局长武建斌,尧都高新区管委会常务副主任汤国权,区政府办及区直相关部门负责人列席会议。

会议研究了关于迁改尧都高新区太阳装备制造产业园内引沁入汾供水公司输水管线的有关问题;关于108国道、309国道、232省道及桃临线沿线门店环境卫生整治改造的有关问题;关于区投资建设开发有限公司负责实施市中心医院解放路安置房项目工程的有关问题;关于乡级国土空间总体规划、村庄规划编制的有关问题;关于《尧都区鼓励和规范社会资本参与土地综合整治管理办法(试行)》的有关问题。

会议强调,尧都高新区要扎实做好太阳装备制造产业园内引沁入汾供水公司输水管线迁改工作,明确主体责任,加强协同协作,以安全可靠、科学高效为原

则,优化迁改方案,确保迁改工作顺利实施。

会议强调,108国道、309国道、232省道及桃临线沿线门店环境卫生整治改造,对改善道路沿线环境卫生质量、提升我区城市形象具有重要意义。各相关部门要围绕既定目标,按照任务分工,各司其职、各负其责,分类施策、科学规划,简化快速完成采购程序,尽快启动整治工作。

会议要求,市中心医院解放路院区项目是市委、市政府关注的重点项目,要全力做好工程建设,积极对接、主动服务,倒排工期、挂图作战,确保按照时间节点高标准、高质量地完成建设任务。

会议指出,推动乡级国土空间总体规划和实用性村庄规划编制,对推动乡村振兴战略,加强城乡融合发展具有基础性、决定性的意义。要深入村庄开展实地调研,摸清现状底数,科学合理布局各类用地,因地制宜地确定规划编制内容和深度,切实做好实用性村庄规划编制工作。

会议还研究了其他事项。

全区“争先进位 崛起”解放思想大讨论总结会议召开

崔绍民主持 任俊杰 刘磊 鲁立波 郭忠义等出席

本报讯(记者 李森)4月25日上午,区委书记崔绍民主召开全区“争先 进位、崛起”解放思想大讨论总结会议。区委副书记、区长任俊杰,区委副书记刘磊,区人大常委会主任鲁立波,尧都高新区党工委书记、管委会主任郭忠义,区领导乔永生、丁春明、任丽岗、汤晓燕、郭亮、贺婧、杨挺、温济荟出席会议。

会议指出,“争先、进位、崛起”解放思想大讨论开展以来,区委按照市委统一安排部署,精心组织实施,从严从实推进,在理论学习中升华思想,在研讨交流中凝聚共识,在对标对表中固

强弱项,在整改落实中促进发展,进一步增强了政治自觉,进一步深化了思想认识,进一步找准了差距和不足,进一步提升了能力水平,取得了阶段性成效。

会议强调,解放思想永无止境。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,从党的科学理论中汲取精神力量、汲取创新力量;要切实增强全方位推动尧都高质量发展的强烈使命感和责任感,倒逼思想的解放、行动的自觉;要认真学习借鉴先进地区经验做法,不断提升解放思想的内在动力。

会议指出,争先进位既是目标要求,也是精神状态和工作作风要求。要始终盯准争先创优目标,不甘平庸、不甘落后,不断打造亮点、树立典型、创造经验;要扎实推动日常工作,一点一滴积累,善于积小胜为大胜,把各项工作做在前、走在前;要把实现崛起作为尧都的目标定位和工作追求,不懈努力,竭尽全力,真抓实干、久久为功,解放思想、更新观念,补短板、强弱项,进一步提升工作效率,全力推动尧都各项工作走在全市前列。

崔绍民主持召开疫情防控工作专题会议

本报讯(记者 李森)4月18日下午,区委书记、区疫情防控工作领导小组组长崔绍民主持召开全区疫情防控工作专题会议。传达市委第八十三次专题会议暨疫情防控工作领导小组会议精神,就疫情防控常态化重点工作和即将开展的重点人群核酸检测筛查工作等进行安排部署。区委副书记、区长、区疫情防控工作领导小组组长任俊杰,区委副书记、区疫情防控工作领导小组第一副组长刘磊,区领导鲁立波、郭云平、乔永生、汤晓燕、郭亮、卢燕飞、杨挺、温济荟出席。

崔绍民在讲话中就更好地推进疫情防控工作提出要求。一是要加强分析研判,制定好细致的工作方案;二是要加强协调调度,随时关注、解决工作推进过程中出现的各类问题;三是要加强沟通借鉴,及时与市级相关部门

门进行沟通,学习借鉴兄弟县、市经验,不断增强工作的科学性和有效性。

崔绍民指出,开展重点人员核酸检测筛查工作,时间紧、任务重,要求高。全区各级各部门务必要以高度的政治责任感、积极的态度和扎实的工作来对待,要周密部署制定实施方案,明确检测对象、责任、地点、时间、组织;要摸清底数、细化方案、合理调配、备齐物资、有序组织、规范实施;要掌握工作方法,遇有困难和问题要及时上报,第一时间赢得支援。

针对疫情防控常态化重点工作,崔绍民要求,一是持续加强交通卡口管控,既要严格,更要通畅,严格遵守上级关于保供保畅的工作要求。二是持续加强社区农村、商超、饭店等人员密集场所管控,以严格的督查检查压实防疫责任;要对疫苗接种工作进行再动员,再组织,实现应接尽接。三是持续加强集中隔离和居家隔离的管理,做到严格规范;同时,要注重对被隔离人员身体和心理状况的监测疏导,强化人文关怀。四是持续加强应急准备,加强与市级部门协调对接,特别是核

酸检测医疗物资、队伍力量的准备,扎实做好生活物资保供工作。五是持续完善邮政快递疫情防控机制,严格落实总仓建设和从业人员核酸检测常态化要求。

崔绍民强调,疫情防控形势依然十分严峻。全区各级党员干部要继续发扬良好工作作风,遵守纪律,服从安排,克服困难,尽责担当。领导干部要坚持带头值班,以上率下;广大党员要充分发挥先锋模范作用;督查队伍要认真督导、紧盯整改。全区上下要团结奋斗,共克时艰,真正守好尧都阵地。

崔绍民主持召开全区高标准农田建设问题排查整改部署会

本报讯(记者 李森)4月24日上午,区委书记崔绍民主持召开全区高标准农田建设问题排查整改部署会议暨区委高标准农田建设工作领导小组第一次会议。区委副书记、区长任俊杰,区委副书记刘磊,区人大常委会主任乔永生、区政协副主席、区卫体局局长武建斌,市公安局东城分局局长张鹏起以及有关乡镇、区直部门负责同志参加会议。

会议强调,一要提高政治站位,认识上要深刻。要站在“两个维护”的政治高度,把思想和认识切实统一到习近平总书记关于耕地保护和粮食安全的重要论述精神上来,结合当前正在开展的“向人民群众交好账”实践活动和抓党建促基层治理能力提升专项行动,把高标准农田建设问题

众看到真真切切的变化,得到实实在在的利益。二要坚持问题导向,措施上要更有力。严格落实《尧都区高标准农田建设问题排查整改实施方案》,对每个项目都要从前期规划、实施过程、工程质量、建后管护、合规廉政五个方面进行全面起底、排查,建立问题清单和整改台账。对每个项目都要对照规划设计,从程序、施工、质量、验收等方面严格要求,确保正常运行。制定高标准农田建设管护管理制度,形成长效机制。成效要扎实。充分听取群众意见,对整改工作进行全面验收。三要层层压实责任,行动上要坚决。区委高标准农田建设工作领导小组要重点搞好研究、协调、调度、督导;各有关乡镇和职能部门要迅速部署,细化分工,责任到人,列出时间表,抓好整改落实;各牵头责任单位要定期将工作进展情况报领导小组办公室,实行周报告制度,对整改进程中出现的重点问题、难点问题,领导小组要及时调度、分析研判、稳步推进,狠抓督查问责,倒逼责任落实。

会议强调,全区各级领导干部要增强政治意识、底线意识,

抓紧抓实高标准农田建设问题排查整改,为守住国家粮食安全底线作出贡献。同时要由此及彼,举一反三,全面深入细致排查安全生产、环境保护、民生事业、社会管理等各方面工作中存在的问题,向市委、市政府和全区人民群众交上一份满意答卷。



暮春时节,在城市街道、街心公园,到处都是花团锦簇,景色宜人。涝洰河公园润州园景区更是别有一番景致。一簇簇、一片片的玫瑰花清香扑鼻,引人入胜。图为游客朋友们在润州园景区竞相打卡拍照。本报记者 冯鸽 摄影报道

任俊杰调研煤矿安全生产工作

本报讯(记者 赵浩)4月17日上午,区委副书记、区长任俊杰前往东泰鑫源煤业有限公司调研指导煤矿安全生产工作,副区长范志军以及区应急、能源等相关部门负责人一同调研。

任俊杰一行实地查看东泰鑫源煤业基建工程项目进展情况,详细了解电路隐患整改、道路修建、先进设备配置、调度室建设等情况,并就当前煤矿安全监管五人小组的规范管理以及项目施工安全监管等方面问题提出指导性意见。

任俊杰强调,东泰鑫源煤业正处于基础设施建设期间,要把握时间节点,做好发展规划,完善基础设施,强化科技支撑,加快煤矿智能化建设。同时,要把安全摆在突出位置,时刻紧绷安全生产这根弦,强化安全施工监管,严格按照相关设计和行业标准开展建设,持续有效筑牢煤矿安全生产防线。要全面落实安全生产主体责任,充分发挥煤矿安全监管五人小组作用,把监管工作落实到安全生产的每一个环节,不断提升安全生产能力和水平,推动煤炭业转型升级、提质增效。

区委中心组召开学习会议

集中学习中央省市有关安全生产、党史学习教育、疫情防控、信访等会议精神 崔绍民主持

本报讯(记者 李森)4月25日上午,区委书记崔绍民主持召区委中心组学习会议。区委副书记、区长任俊杰,区委副书记刘磊,区人大常委会主任鲁立波,尧都高新区党工委书记、管委会主任郭忠义,区领导乔永生、丁春明、任丽岗、温济荟以及有关乡镇、区直部门负责同志参加会议。

会议通报了我区3月份四大班子领导落实《临汾市安全生产责任落实特别规定》存在的问题,并提出整改要求,集中观看了习近平总书记关于安全生产重要论述电视专题片《生命重于泰山》,集中学习了中共中央关于印发《在全党开展党史学习教育总结报告》的通知,《努力用最小的代价实现最大的防控效果》——习近平总书记在中央政治局常委会议上的重要讲话,传达学习了全省信访工作会议精神及省、市领导对信访工作的批示精神。

会议强调,全区各级各部门特别是党员领导干部要充分认识做好安全生产工作的极端重要性,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,树牢“人民至上、生命至上”理念,加强巡查监管,压实各方责任,牢牢守住安全生产底线,为党的二十大胜利召开创造安全稳定环境。特别是“五一”假期临近,要强化安全生产责任意识,牢固树立安全生产底线思维,严格落实安全生产措施,抓实抓细疫情防控和安全生产工作,确保广大人民群众度过一个平安祥和的假期。

会议指出,《在全党开展党史学习教育总结报告》全面总结了党史学习教育的主要工作、取得的成效和启示,通过党史学习教育,广大党员干部受到了全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼。要进一步巩固拓展党史学习教育成果,学习贯彻党的创新理论,提高党员干部政治能力,立足尧都工作实际,发扬奋斗精神,在全方位推动高质量发展上持续

用力,务求实效。

会议强调,习近平总书记在中央政治局常委会上关于疫情防控重要讲话精神是我们开展工作的根本遵循和行动指南。要坚持“外防输入、内防反弹”总方针,把准牢疫情防控正确方向,抓细抓实疫情防控各项举措,全力以赴抓好物资供应保障,全力做好货运物流保通保畅工作,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会议强调,要强化底线思维、法治思维,切实担负“为民解难、为党分忧”的政治责任,用心用情用力、抓严抓实抓好信访工作,要继续落实好领导干部包案接访制度,切实做好组织、指导、协调、检查和督促工作,确保信访工作高质高效推进,为推动尧都全方位高质量发展、迎接党的二十大胜利召开营造良好的政治社会环境。

会议还安排了自学内容。